
Produžetak licence za perimetar Satu Mare u Rumuniji

Poljska naftno-gasna kompanija Serinus Energy, pod kontrolom investicionog fonda poljskog
milijardera Sebastiana Kulczyka, dobila je odobrenje rumunskih vlasti za produženje
istražnih radova u okviru koncesije Satu Mare, prekinutih zbog pandemije Covid-19.
Rumunska Agencija za mineralne resurese, ANRM, odobrila je produžetak licence za treću
fazu istražnih radova u perimetru na 12 meseci, do 27. oktobra 2021. godine. ANRM se
takođe složio da dopuni program koji je preuzeo Serinus, kako bi se iskopale dve nove
istražne bušotine u blizini elektrane Moftinu.
Bušenje prvog bunar, Moftinu-1008, trebalo bi da počne u januaru sledeće godine, a
površinski radovi su već u toku. Bunar će biti iskopan na dubini od 1.000 metara, a
predstavnici Serinusa procenjuju da će preseći tri formacije peska sa dokazanim ležištima
gasa i dve dodatne formacije koje još nisu ispitane. Ako ispitivanja budu uspešna, bunar će
biti povezan sa gasnim postrojenjem Moftinu putem gasovoda dužine 1,5 kilometara.
Serinus je pokrenuo komercijalnu proizvodnju u postrojenju Moftinu u aprilu prošle godine.
Poljaci su potpisali jednogodišnji ugovor sa Vitol Gasom, najvećim nezavisnim trgovcem
energijom na svetu, kako bi se ekstrahovani gas prodavao u Rumuniji.
Kompanija je takođe zaključila ugovor sa operatorom nacionalnog sistema za transport
sirove nafte i kondenzata, Conpet, za transport kondenzata u rafineriju Petrobrazi OMV
Petrom.
Drugi bunar biće izbušen do dubine od 1.600 metara, južno od perimetra Moftinu. Očekuje
se da će radovi početi u drugoj polovini sledeće godine.
Serinus trenutno upravlja sa tri bušotine u okviru koncesije Satu Mare: Moftinu-1003,
Moftinu-1007 i Moftinu-1004, od kojih je poslednja puštena u rad u prvoj polovini godine.
Kompanija, preko svoje podružnice Serinus Energy Romania (ranije Winstar Satu Mare),
upravlja perimetrom Satu Mare, gde je utvrdila rezerve od približno 510 miliona kubnih
metara prirodnog gasa, što je jednako 4% godišnje potrošnje u Rumuniji.
Serinus Energy kontroliše Kulczyk Investments, investicioni fond koji je osnovao poljski
milijarder Jan Kulczyk, koji je preminuo 2015. godine. Kulczyk Investments trenutno vodi sin
Jana Kulczyka, Sebastian, kome Forbes pripisuje bogatstvo od 1,5 milijardi dolara.
Izvor: profit.ro
 
 


